
Km 1+176,70
Istniejący przepust betonowy ∅40
dł. 7,70m, st. tech. dobry. Należy

wykonać obustronne betonowe

ścianki czołowe o dł. śc. 3,20m
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POCZATEK OPRACOWANIA
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W2-km 0+244,00
R = 750,0 m

Z = 0,46m

T 0 = 26,30 m

α = 4,46 g

przechyłka jednostronna 2%

W3-km 0+468,20
R = 60,0 m

Z = 1,02m

T 0 = 11,10 m

α = 23,04 g

przechyłka jednostronna 4%

W4-km 0+580,30
R = 350,0 m

Z = 0,72m

T 0 = 22,40 m

α = 8,13 g

przechyłka daszkowa 2%

W5-km 0+827,60
R = 80,0 m

Z = 1,71m

T 0 = 16,60 m

α = 26,07 g

przechyłka jednostronna 4%

W6-km 0+915,70
R = 120,0 m

Z = 1,24m

T 0 = 17,30 m

α = 18,23 g

przechyłka jednostronna 4%

W7-km 1+111,40
R = 350,0 m

Z = 0,95m

T 0 = 25,80 m

α = 9,36 g

przechyłka jednostronna 4%

W8-km 1+315,70
R = 350,0 m

Z = 0,43m

T 0 = 17,40 m

α = 6,33 g

przechyłka jednostronna 2%

W9-km 1+506,60
R = 100,0 m

Z = 0,55m

T 0 = 10,50 m

α = 13,28 g

przechyłka jednostronna 2%

Km 0+468,20
Istniejący przepust
betonowy stan tech. dobry

Km 1+861,90
Istniejący przepust betonowy

∅60 cm z bet. ściankami
czołowymi stan tech. dobry

Istniejący przepust
betonowy ∅60 cm z bet.

ściankami czołowymi
stan tech. dobry

Projektowany przepust

pod zjazdm z rury PP∅40

dł. 6,00mb
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Projektowany przepust

pod zjazdm z rury PP∅40

dł. 7,00mb

Projektowany przepust

pod zjazdm z rury PP∅40

dł. 7,00mb
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Proj. bariara energochłonna

U-14a (SP-05/M/2)
dł. 3x4m = 12mb

Bariera energochłonna

U-14a (SP-05/M/2)
dł. 6x4=24mb

1

Km 0+468,20
Proj. barierka ochronna

typu olsztyńskiego dł.
2x2m=4m

W1-km 0+038,70
R = 600,0 m

Z = 0,10m

T 0 = 10,90 m

α = 2,32 g

przechyłka jednostronna 1%
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P-10 (10m²)
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